

УТВЕРЖДАЮ

Глава города Череповца

М.П. Гусева

«27»

мая

2022 года

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по отчету об исполнении
городского бюджета за 2021 год

27.05.2022
14 час.00 мин.

мэрия города Череповца
пр. Строителей 2,
кабинет 309

Председательствующий:

Гусева М.П., глава города;

Секретарь:

Куприянова А.А., заместитель начальника сводного бюджетного отдела финансового управления мэрии;

Шляпкина Т.В., главный специалист отдела планирования и анализа доходов финансового управления мэрии.

В публичных слушаниях приняли участие: депутаты Законодательного собрания Вологодской области Варнавский Н.А., Борисов В.А., депутаты городской Думы, заместители мэра города, главы городских управ, кураторы округов, представители муниципальных учреждений, жители города.

Количество зарегистрированных участников публичных слушаний, жителей города, находящихся в зале – 57 человека. Также жители города приняли участие в публичных слушаниях посредством прямой онлайн-трансляции на официальном городском сайте и официальном городском паблике в социальной сети «ВКонтакте» (всего приняли участие порядка 2 тыс. человек).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Открытие публичных слушаний по отчету об исполнении городского бюджета за 2021 год.

2. Отчет об исполнении городского бюджета за 2021 год.

Выступление: А.В. Гуркина, заместитель мэра города, начальник финансового управления мэрии.

3. Об итогах деятельности сферы «Образование» в 2021 году.

Выступление: М.Г. Барабанова, начальник управления образования мэрии.

4. Об итогах деятельности сферы «Культура» в 2021 году.

Выступление: С.В. Волохова, начальник управления по делам культуры мэрии.

5. Об итогах деятельности сферы «Жилищно-коммунальное хозяйство» в 2021 году.

Выступление: А.С. Дмитриев, заместитель мэра города, начальник департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии.

6. Выступления и доклады в прениях.

7. Принятие решения по результатам публичных слушаний и подведение итогов публичных слушаний.

СЛУШАЛИ:

1. Маргариту Павловну Гусеву со вступительным словом.

Маргарита Павловна отметила активную позицию жителей города, изъявивших принять участие в публичных слушаниях. Проинформировала слушателей о подготовке проекта решения Череповецкой городской Думы «Об исполнении городского бюджета за 2021 год» и о вынесении данного вопроса на заседание Череповецкой городской Думы 21 июня 2022 года.

Сообщила, что отчет об исполнении городского бюджета за 2021 год опубликован в газете «Речь» от 12 мая 2022 года, постановление главы города Череповца от 17.05.2022 № 26 «О назначении публичных слушаний по отчету об исполнении городского бюджета за 2021 год» – 19 мая 2022 года, данные документы также размещены на официальном сайте мэрии города Череповца.

Маргарита Павловна отметила, что по состоянию на 27 мая 2022 года по вопросу, обсуждаемому на публичных слушаниях, предложений и замечаний в письменной форме не поступило, а также озвучила регламент проведения публичных слушаний.

2. А.В. Гуркину по отчету об исполнении городского бюджета за 2021 год.

Александра Валентиновна проинформировала участников публичных слушаний о сроках представления годовой отчетности по исполнению городского бюджета, этапах ее формирования, а также о принятии отчетности Департаментом финансов Вологодской области без нарушений.

Подробно остановилась на выполнении задач, поставленных в 2021 году перед городом в части городского бюджета, основных параметрах городского бюджета, проанализировала исполнение доходной части в отчетном периоде по сравнению с первоначальным и уточненным планом на 2021 год, исполнением за 2020 год, расходной части в разрезе направлений с анализом изменений в 2019-2021 годах.

Александра Валентиновна отметила, что бюджетная политика в части расходов социально-ориентированная, так на социальную сферу города в 2021 году приходилось порядка 60% от всех расходов бюджета. Обратила внимание на продолжение направления средств на развитие города, в т.ч. благодаря участию в национальных проектах. В конце своего выступления Александра Валентиновна подвела ключевые итоги отчетного финансового года.

3. М.Г. Барабанову об итогах деятельности сферы «Образование» в 2021 году.

Мария Геннадьевна отразила основные результаты деятельности сферы за 2021 год, подробно осветила значимые мероприятия. Отметила, что средства, выделенные сфере, были направлены на: дошкольное, общее и дополнительное образование, поддержку педагогов и талантливых детей, укрепление материально-технической базы. Отметила, что в 2021 году значительный объем средств направлялся на текущие ремонты, ремонт кровли, замену оборудования и мебели, благоустройство территории в детских садах. Также благодаря поддержке мэра города был в 2021 году дан старт городской программе по обновлению веранд, так было установлено/отремонтировано 109 прогулочных веранд в детских садах.

4. С.В. Волохову об итогах деятельности сферы «Культура» в 2021 году.

Светлана Валериевна проинформировала, что выделенные сфере средства были направлены на организацию досуга горожан, содержание музеев, библиотек, театров, учреждений дополнительного образования и мест массового отдыха, проведение городских мероприятий. Остановилась на основных результатах сферы «Культура» за 2021 год. Также обозначила, что сфера активно участвовала в грантовых конкурсах, дополнительно привлекла 1 000,0 тыс. руб.

5. А.С. Дмитриева об итогах деятельности сферы «Жилищно-коммунальное хозяйство» в 2021 году.

Артем Сергеевич проинформировал об основных значимых мероприятиях для города, проведенных в сфере в 2021 году, их результатах и объемах финансирования. Остановился на таких крупных направлениях как ремонт и содержание улично-дорожной сети, ремонт тротуаров, замена светильников на улицах города, установка автобусных и трамвайных павильонов, общественный транспорт (автобусы и трамваи), комфортная городская среда, реконструкция очистных сооружений, капитальный ремонт МКД (замена лифтов и ремонт общего имущества), благоустройство города, включая новые украшения города.

6. В ходе публичных слушаний в прениях обратились с вопросами жители города Череповца:

6.1. «С благодарностью куратору Индустриального района – Анне Геннадьевне Леоновой за развитие микрорайона и активное участие в его жизни, в том числе за активное участие в реализации программы по комфортной городской среде в части ремонта дворов».

Гусева Маргарита Павловна, глава города, поблагодарила за жителя города за активную гражданскую позицию. Отметила о продолжении реализации программы по ремонту дворовых территорий до 2030 года и о дальнейшем участии города в ней.

6.2. «О содержании мест захоронений на городских кладбищах».

Артем Сергеевич Дмитриев, заместитель мэра города, начальник департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии, пояснил, что за содержание городских кладбищ отвечает МКУ «Спецавтотранс», который выполняет все поставленные задачи, включая работу по обращениям граждан.

6.3. «С благодарностью мэру города за обновление веранд в детских садах и о том, будет ли продолжена данная программа».

Артем Сергеевич Дмитриев, заместитель мэра города, начальник департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии, пояснил, что городская программа по замене прогулочных веранд в детских садах будет продолжена в этом году.

Гусева Маргарита Павловна, глава города, отметила, что для веранд был разработан единый архитектурный облик с использованием экологичных материалов и все веранды, требующие замену, будут обновлены.

6.4. «О благоустройстве города и важности проведения конкурса «Цветущий город».

Гусева Маргарита Павловна, глава города, поблагодарила за поддержку инициатив администрации города и рассказала, что это год юбилейный для Череповца, будет продолжено масштабное озеленение города, в том числе увеличен призовой фонд для участия в конкурсе «Цветущий город», город продолжит участие в больших проектах, а в этом году планируется завершить строительство моста, набережной и т.д.


В заключение, Маргарита Павловна Гусева, председательствующий публичных слушаний, глава города Череповца, поблагодарила участников слушаний за активную гражданскую позицию.

РЕШИЛИ:

единогласно при голосовании по принятию решения публичных слушаний одобрить предлагаемый проект решения публичных слушаний «Об исполнении городского бюджета за 2021 год» (в голосовании принимали участие жители города, зарегистрированные на территории города Череповца) и рекомендовать отчет об исполнении городского бюджета за 2021 год к рассмотрению на заседании Череповецкой городской Думы.

Секретарь:

Заместитель начальника сводного бюджетного
отдела финансового управления мэрии

 А.А. Куприянова

Главный специалист отдела планирования
и анализа доходов финансового управления
мэрии

 Т.В. Шляпкина

